道,一起来看看吧。

1.看标签

2.看面料

3.看颜色

健康不利。

4.看细节

穿的一面比较平滑。

5. 阐味道

1.蝴蝶衣

可以当睡衣穿。

的小肚肚着凉。

3.连体衣

产品安全类别和厂家信息。

每次出去逛街经过母婴店,一看 到小宝宝那些可爱的衣服,就忍不住

想买几件。可你真的会给宝宝挑选衣

服吗?有的妈妈说了,这个容易,宝

宝衣物要选择纯棉的、浅颜色的。没

错,不过有些小细节或许你还不太知

给宝宝买贴身衣服看什么?

标明衣物的一些基本信息, 比如面料成 分和含量、商品执行标准、洗护标签、

装必须标明"婴幼儿用品"(A类)。

衣服最好选择纯棉面料。

正规厂家生产的宝宝衣物,会详细

特别注意: 3周岁以下的婴幼儿服

选择宝宝衣物最好选择浅色、少印

花的。因为颜色较深、较鲜艳的童装,在

印染过程中会用到更多染料和助剂,贴

身穿着时,可能会引起宝宝皮肤过敏和

不适。另外深色衣物容易掉色,宝宝又很

喜欢咬衣物,容易把染料吃进肚子里,对

多,边缘是否平滑,一般小宝宝衣物上

的标签和缝纫面都在衣服的外面, 贴身

添加的化学物质残留引起甲醛、pH值 超标,这种宝宝衣物一定要谨慎购买。

下晒干后再给宝宝穿,确保干净安全。

一般3个月以后穿的会比较多。

看衣物做工是否细致,线头多不

购买宝宝衣物时一定要靠近鼻子闻 一下, 闻一闻衣服上是否有刺激性的气 味,如霉味、汽油和煤油味、鱼腥味 等,如果有,则可能是服装生产过程中

温馨提醒: 新买的衣服最好回家先洗一遍, 然后在太阳

尤其适合0-3个月的宝宝。衣型有点胖胖的,衣服胸

从初生到二三岁都可以给宝宝穿包屁衣, 方便适用。裆

适合宝宝贴身穿的衣服款式

前系带设计,胸围自主调节,裤脚的地方是圆弧形的,有按

扣,不扣就是个袍子,扣上就成了连体衣,既保护了宝宝的

小肚肚,又方便换尿布,尤其适合新生宝宝,宝宝大一点还

部有扣子,方便换尿片,一般做睡衣比较多,可以防止宝宝

上身和下身是分开的,一般适合3-6个月宝宝穿。

怎

给宝宝买贴

牢记烫伤自救五字口诀

春天乍暖还寒,喝杯热饮暖暖胃是很多 人驱除寒气的好选择。然而,被热水、热茶、热 汤烫伤的意外往往也不期而至,那么被热液 烫伤了该怎么办呢?

中国人民解放军总医院第四医学中心烧 伤科副主任医师迟云飞教授提醒大家,在生 活工作中,细心谨慎,避免烫伤的发生,如果 发生烫伤,谨记五字真言"冲、脱、泡、盖、送"。

烫伤后只有10%人群处理正确。据统计, 被高温液体烫伤后,在就诊前能够对烫伤做 出正确处理的人群只有10%左右。不合适的 处理往往会使烫伤创面进一步加深, 伤情加 重,延长愈合时间从而形成瘢痕。而烫伤后 及时有效的正确处理, 能够明显减轻烫伤的 程度,减少患者的痛苦,为后续就诊治疗创

什么是烫伤?

第 🌉 版

生活中比较常见的烫伤包括热液烫伤、 蒸汽烫伤、热物接触烫伤、低温烫伤等等,而 其中以热水、热汤、热油这类高温液体造成的 烫伤最为多见。

烫伤和火焰烧伤一样,其本质是热力损 伤皮肤和皮下组织。皮肤由表皮、真皮、皮下 组织和附件组成,是人体最大的器官,成人皮 肤重量约占体重的16%。

烧烫伤分为4度

医学上,按照伤及皮肤的不同层次可以

Ⅰ。烧烫伤只累及表皮层,Ⅱ。烧烫伤 会累及部分真皮,Ⅲ。烧烫伤则累及真皮全 层, IV。 烧烫伤则会伤及皮下组织甚至肌肉 骨骼。而Ⅱ。烧烫伤又可以细分为浅Ⅱ。和 深Ⅱ。、深Ⅱ。、Ⅲ。和Ⅳ。烧烫伤一般都会 遗留不同程度的瘢痕。

如何判断被烫伤的深度?

从被烧烫伤后皮肤的外观上看: I。烧 烫伤主要表现为皮肤红肿,但未出现水泡, 脱下时可能损伤烫伤后脆弱的表皮,避免造

浅Ⅱ。烫伤后皮肤会出现大小不一的水 疱,内含淡黄色(有时为淡红色)澄清液体 浸"泡"到冷水中,一般可以浸泡20-30分钟, 或含有蛋白凝固的胶状物,局部红肿明显,浸泡时尽量将左上肢置于高位,这样可以减 如水泡破裂,则可见泡皮下的红润而潮湿的 创面, 质地较软, 疼痛敏感。

深 Ⅱ。 烫伤后皮肤往往也会出现水疱, 如水泡破裂,则可见泡皮下创面白中透红或 者红白相间,质地较韧,疼痛欠敏感,有时可见 到粟粒大小的红色小点或细小树枝状血管。

Ⅲ。烧烫伤又称为焦痂性烧伤,皮肤局 部苍白、无水疱,丧失知觉、发凉,质韧似皮 革,透过焦痂常可见粗大血管网。

而Ⅳ。烧烫伤皮肤及软组织呈苍白、焦 将烧烫伤分为4度,分别为 I°、I°、I°、 黄或炭化,干燥、硬如皮革,表面肿胀不明显, 丧失知觉,活动受限。

烫伤自救的五字口诀

如果我们或者身边的人真的被烫伤了, 我们该怎么办呢?我们需要记住烫伤自救的 五字口诀:"冲、脱、泡、盖、送"。

以左上肢前臂烫伤为例,烫伤后立即应 用冷水冲洗烫伤的左上肢,"冲"洗3-5分钟 后,疼痛会明显减轻,然后将前臂衣物"脱" 下,如衣物很紧,则应用剪刀剪开衣物,避免 成二次损伤。

脱下烫伤部位衣物后,需要将烫伤部位 轻肿胀程度。如无浸泡条件,则也可以采用冷 水湿透清洁的毛巾或者棉织物覆盖,及时更 换毛巾或者不断用冷水浸润毛巾保持低温。

浸泡完成后,可以使用无菌(清洁)的纱 布或者棉织物将受伤部位小心覆"盖",抬高 受伤部位,尽快将患者"送"往医院。运送过程 中可以继续使用冷水浸润毛巾的方法降温。 个人处理的整个过程都需要小心保护被烫伤

的皮肤,尽量不要碰破或者蹭掉水泡皮。 为什么烫伤后选择冷水?

为什么烫伤后选择冷水,而不是传说中 的牙膏、食用油、酱油、紫药水、盐,甚至是小 苏打呢?那是因为有以下三方面的原因:

第一,热液烫伤皮肤后,会有部分热液残 留在皮肤和衣物上,其所拥有的热力会持续 向皮肤内渗透,冷水冲泡可以中和热力并带 走热量,避免热力对皮肤的持续渗透损伤。

第二, 热液烫伤后会造成局部肿胀, 这 是由于热力造成受伤皮肤局部血管扩张,血 管内皮通透性增加,血管内液体外渗到组织 间隙形成肿胀, 而冷水冲泡可以迅速降低局 部温度的同时收缩血管,降低血管内皮通透 性,减轻水肿。

第三,烫伤后局部疼痛明显,特别是 Ⅰ-Ⅱ。烫伤,冷水冲泡是最有效的止痛方 法,能够有效避免烫伤后疼痛导致的其他并 (据《工人日报》)



文学会理事杨婧介绍,农历是我国 天,属大月。 传统历法,是一种阴阳合历。阴历 是以月亮的盈亏即朔望变化而制定 的,一个朔望月的长度是29.53 天, 而阳历(也称公历)是以地球 围绕太阳公转一圈为一回归年而制 定的,一个回归年的长度是 有13个月,称为闰年,增加的那 365.2422 天。农历是以阴历为基 个月称为闰月,闰年384 天或385 结束,共计29天,是小月。 础兼顾回归年制定的,它的日期既 天。19个农历年和19个公历年的 能显示月亮的盈亏变化,又能与公 天数几乎相等。

一,而在这个二月之后还紧跟着一月,平年12个月,大月30天,小在农历没有中气的月份。古人将二 个闰二月。两个农历"二月"共计 月29天,全年354天或355天。 癸卯兔年的农历二月始于公历2月

闰月的方法使农历年的平均长度和 回归年的长度接近,在19个农历 年中加入7个闰月,有闰月的那年

农历根据月亮的盈亏变化定 和二十四节气有关, 闰月会被安排



"每月9元、90G流量、1000分钟通话、官方 授权、充50元得170元……"某平台直播间里, 带货主播卖力地推销着低月租电话卡, 不少消费者 抱着试一试的心态下了单。

然而有一些消费者反映,收到卡后,9元月租 变成了59元, 优惠补贴后也要39元; 充值活动变 为充50元得120元,并分月发放;通话分钟数也 只能在亲情号成员之间使用……消费者实际获得的 和直播间的广告严重不符。

近年来,直播带货受到消费者青睐,但"翻 车"情况不时发生。还有消费者反映,遇到问题时 运营商和直播间会相互"踢皮球",在直播间评论 还可能被主播禁言、拉黑,消费者维权之路颇为艰 难。遭遇直播间虚假低价营销,该怎么办?

虚假营销、欺骗消费者不可取, 商家或产品生产者应该对商品质 量和广告内容负首要责任。商家对商品的宣传必须真实、准确,代理 的直播间和主播也应当对此进行内容审查和相应管理, 而不是出了事 相互"甩锅"。对明知故犯或默许虚假宣传的商家,应当依据相关政 策给予处罚。

直播平台也应加强监管。2022年3月份发布的《关于进一步规 范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》中,明确提出网络直 播平台的监管职责。平台应该引导入驻商家坚持诚实经营原则,确保 经营守法合规;同时应对电商商家的经营资质、直播内容和产品质量 把关,要求不合规的商家及时整改或给予处罚甚至清退。

对消费者而言,在直播间买到和宣传不符的电话卡,可以向运营 商申请销号并返还充值费用。还可以投诉直播间或平台,或直接要求 两者承担连带赔偿责任。消费者的合理诉求如果被拒绝,必要时可通 过法律手段寻求帮助。依据消费者权益保护法,发现直播间中进行虚 假宣传或销售的,可以去工商部门或消费者保护协会投诉举报。

实际上,不论是直播平台、直播从业者还是商家,都应该秉承对 消费者负责任的态度,完善合规管理,坚持合法经营。只有赢得消费 (据《经济日报》) 者信任,才能走得更远。

今年为何会有闰二月

历的四季保持同步。

68.以什么方式举办或者参与

政府资金、捐赠资产

不得对外出租、承包医疗科室。 70.非营利性医疗卫生机构的

不得向出资人、举办者分配或 者变相分配收益。

2月20日, 癸卯兔年二月初

闰月具体安置在哪一个月,这 年(壬戌年)。

十四节气分为12个节气和12个中 气,二者相间排列。农历以12个 中国天文学会会员、天津市天 20日止于公历3月21日,为期30 中气分别作为十二个月的标志,即 每个朔望月都有一个中气, 如果某 农历平年比回归年要少大约 个月中不包含中气,就算做上一月 11天。为此,我国古人采用增加的闰月,为置闰。癸卯兔年的闰二 月就是上一个月即二月的闰月, 闰 二月中只有节气清明, 而中气谷雨 则在农历的三月初一。这个闰二月 从公历3月22日开始至4月19日

闰二月比较罕见,上一次是 2004年(甲申年),下一次是2042 (周润健)

《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》知识问答

61.政府举办医疗卫生机构,

本行政区域人口、经济社会发 展状况、医疗卫生资源、健康危险 因素、发病率、患病率以及紧急救 制定的医疗卫生机构标准?

62.举办医疗机构,按照国家 有关规定办理审批或者备案手续, 应当具备哪些条件?

一是有符合规定的名称、组织 机构和场所;二是有与其开展的业 持什么原则? 卫生人员;三是有相应的规章制度; 为主体、营利性医疗卫生机构为补充。

63. 医疗机构依法取得执业许 挥什么作用,保障基本医疗卫生服 可证, 国家对医疗机构执业许可证 务公平可及? 有哪些禁止性规定?

租、出借医疗机构执业许可证。

具体条件和配置应当符合哪个部门

65.国家对医疗卫生机构实行

66. 医疗卫生服务体系应当坚

坚持以非营利性医疗卫生机构 67.政府举办非营利性医疗卫 生机构, 在基本医疗卫生事业中发

主导。

举办的医疗卫生机构不得设立为营

有什么禁止性规定?

禁止性规定?

白城市卫生健康委 白城日报社 主办

应当考虑哪些情况?

务相适应的经费、设施、设备和医疗 四是能够独立承担民事责任;五是 法律、行政法规规定的其他条件。

禁止伪造、变造、买卖、出

国务院卫生健康主管部门。

分类。

64.各级各类医疗卫生机构的 利性医疗卫生机构。 69.对医疗卫生机构医疗科室

在这个大家愿意花费很多精力去变美的时代,有很多医美 克ω-3不饱和脂肪酸。 项目能抗衰老保持年轻态,但是,如果吃得不对,导致皮肤炎 症,即使做完了医美以后皮肤状态会短暂好转,然而色素沉 着、暗沉、痘痘肌等等这些皮肤问题,依然会随着不健康的饮 食和生活方式再次出现。

除了防晒、补水、敷面膜之外,食物给皮肤新生提供充足

的营养,是对皮肤由内而外的滋养。

实恰恰相反, 越是有颜色的食物, 对皮肤越好。下面总结的这 10种食物对皮肤有不同的好处,一起来看看是不是你爱吃的?

深海鱼:富含不饱和脂肪酸、维生素 E等

如果只推荐一种对皮肤好的食物, 那就是深海鱼, 三文 鱼、秋刀鱼、鲭鱼和鲱鱼等,都是对健康皮肤非常好的食物。 因为它们富含ω-3不饱和脂肪酸,能减少皮肤炎症导致的红 血丝和痤疮。当这种脂肪酸缺乏时,会导致皮肤干燥。

护肤吃什么 这10种食物既安全又省钱

够的维生素E对于保护皮肤免受自由基和炎症的伤害至关重。定程度上有助于防止晒伤、皮肤干燥、皱纹。 要;深海鱼富含优质蛋白质,可以维持皮肤弹性和紧致;深海 鱼富含锌元素,有助于改善炎症、保持整体皮肤健康、促进新 外活动每2小时一次防晒霜。 的皮肤细胞生成。

推荐吃法: 蒸或烤比炸好。100克深海三文鱼含1000+毫

推荐菜品:清蒸三文鱼。

护肤搭配:全天1块三文鱼+早晚护肤霜。

西红柿:一定程度上可以抗衰老

西红柿富含的番茄红素,是一种植物化学物质。在皮肤方 有人说"吃白色食品皮肤能变白",这是真的吗?其实事面,保护皮肤免受阳光伤害,有助于改善紫外线引起的老化自 由基,在一定程度上可以抗衰老。

推荐吃法:加热吃比生吃好。半碗(100g)煮西红柿含 有16毫克的番茄红素。

胡萝卜:防晒、防止皮肤干燥

推荐菜品: 西红柿鸡蛋汤。 护肤搭配:全天1个西红柿+出门前防晒霜。

β-胡萝卜素,是植物中的一种营养素,可以在体内转化 助于保持皮肤中的胶原蛋白水平。

深海鱼中富含的维生素 E, 是皮肤最重要的抗氧化剂。足 为维生素 A。通过充当天然防晒霜来帮助保持皮肤健康, 在一

牛油果:抗氧化效果更好

富含维生素E+维生素C,两者在一起,抗氧化效果更 好,有助于保护皮肤免受紫外线和氧化损伤。维生素C同时参 与制造胶原蛋白, 胶原蛋白是保持皮肤强壮和健康的主要结构

推荐切开后直接生吃,一份100克的牛油果,提供了每天 14%的维生素E需要量和11%的维生素C需要量。

西兰花:含有一种有效的防晒成分

富含许多对皮肤健康非常重要的维生素和矿物质,包括 锌、维生素A、维生素C、叶黄素。叶黄素是一种类似于B-胡萝卜素的类胡萝卜素,有助于保护皮肤免受氧化损伤。

还含有一种叫做莱菔硫烷的异硫氰酸酯类特殊化合物,是 一种有效的防晒成分。测试中发现,莱菔硫烷能减少29%紫 外线杀死的皮肤细胞数量,保护时间长达48小时。还可能有 情,这些健康的生活状态一起才是真正的"抗老防腐剂"。

亚麻籽:有助于改善皮肤斑点,抚平细纹

与核桃类似,富含 α -亚麻酸类的 ω -3脂肪酸,有助于 改善皮肤斑点, 抚平细纹。2009年发表在《英国营养学杂 志》上的研究发现,每天摄入大约3克 α -亚麻酸类的 ω -3脂 肪酸,持续6周后,皮肤刺激和发红较少,皮肤水分也更好。 这可能是因为α-亚麻酸能吸引水分进入皮肤细胞, 使皮

核桃:有助于对抗皮肤炎症

肤丰满,减少皱纹。

富含必需脂肪酸,核桃中ω-3和ω-6脂肪酸的比例适

在吃法上,油炒吃比水煮吃好,建议每天1根胡萝卜+户 宜,可能有助于改善潜在的皮肤炎症反应。 另外,核桃还有锌、蛋白质、维生素E和硒,有助于伤口 愈合和对抗炎症,都是皮肤保持健康所需的营养。

甜椒:富含β-胡萝卜素和维生素C

甜椒也是β-胡萝卜素和维生素C的极好来源。随着年龄 的增长, 摄入大量维生素C可降低皱纹和皮肤干燥的风险。

扇贝:富含锌和蛋白质

与三文鱼类似,同样是富含锌和蛋白质的食物。

绿茶:改善皮肤红肿、粗糙度和弹性

含有强大的抗氧化物 - 儿茶素,可以改善皮肤红肿、缺 水、粗糙度和弹性。虽然绿茶对健康皮肤很好, 但要避免与牛 奶一起喝, 因为牛奶可以降低绿茶抗氧化剂的作用。

最后还是要说,保持良好的作息,充足的睡眠,良好的心

(据《北京青年报》)